



AsiaWorld-Expo  
亞洲國際博覽館

“我很高兴，香港  
终于拥有一个  
如此出色的场地，  
完美配合我们的  
演艺制作  
需要。”



鳳凰衛視

## 闪烁场地 为凤凰卫视盛会添姿采

虽然凤凰卫视启播仅逾十载，但对中国及亚洲其它地区的中文电视台不无重大的影响。去年，为庆祝启播十周年，凤凰卫视更于亚洲国际博览馆举办盛大的庆祝会—凤凰卫视10周年庆典晚会。同年十月凤凰卫视再次选址博览馆的AsiaWorld-Arena举办2006中华小姐环球大赛。

AsiaWorld-Arena可谓香港演艺行业期待已久的场地，专为国际级的演唱会、娱乐、体育项目及大型商业活动而设。馆内的结构设计，极富灵活性，并配备顶尖级的音响、灯光及后台设施，能为大型表演提供最华丽璀璨的完美背景。

凤凰卫视这两次星光熠熠的演出，标志着AsiaWorld-Arena首次被大型电视台选作筹办大型节目的场地。据凤凰卫视中文台副台长温港成先生所示：「这绝对是一个好的开始。」温港成先生是凤凰卫视中文台副

台长兼节目统筹总监，他对这个场地极度赞赏。「场馆的多元化设计及专业人才，提供极高的灵活性，让我们的舞台制作及影音效果可以充份发挥。」他表示：「我很高兴，香港终于拥有一个如此出色的场地，完美配合我们的演艺制作需要。」

### 凤凰卫视从大气电波中腾飞

凤凰卫星电视是以香港为基地的电视台，目的在大中华及以外地区提倡自由信息及娱乐。实际上，随着经济改革，国家对广播媒体的自由亦采取更开放的态度，凤凰卫视在这方面所扮演的角色亦日趋重要，而其全球性的覆盖较其它中文电视台更为全面及广泛。

凤凰卫视中文台全日24小时以普通话广播，覆盖遍及中国、香港、台湾、日本、东南亚、澳大利亚、新西兰、中东、北非及俄罗斯等53个国家及地区，拥有超过2亿的电视观众。

优质场地，从此再没有烦恼！

与温港成先生谈了数分钟后，觉得眼前人就是新一代大中华俊彦的象征。作为土生土长的香港人，对国家充满热情兼具国际视野，同时亦懂得多方面欣赏西方的流行文化。

为何会选上 AsiaWorld-Arena? 凤凰卫视在制作大型节目时，为了寻找有适当配备及资源的场地，往往遇上不少问题。有时，尽管找到合适的场地，也会遇上档期的问题。

「凤凰卫视是香港的上市公司，如非其它因素，香港都会是我们举行此类大型活动的优先选择。」他续说：「在挑选场地时，档期是最主要的因素。再者，我们亦会看看场馆的设施能否配合需要。而AsiaWorld-Arena正好能为电视节目的录影及现场表演提供最佳的音响效果；另一重点是场馆的大小——广阔的环境可让我们发挥无限创意。」

#### 两大盛会 闪耀 AsiaWorld-Arena

AsiaWorld-Arena位于亚洲国际博览馆东面，可谓令香港娱乐事业如虎添翼，同时亦代表着香港在表演艺术上的大跃进。它为巨星们提供了一个独一无二的世界级舞台，令他们能与区外观众接触。毗邻香港国际机场，坐拥完善的运输网络，AsiaWorld-Arena是香港规模最大的室内多用途场馆，可提供多达13,500观众座位。馆内备有最先进的设施，适合举办各种大型文娱、音乐及体育活动。如摇滚乐、爵士乐、流行曲、古典音乐演奏会及百老汇歌剧演出，以及冰上嘉年华、舞蹈表演、选美活动、颁奖典礼、时装表演、国际级体育项目、大型商业活动及讲座等等。

凤凰卫视与 AsiaWorld-Arena 的首次合作，是于2006年3月31日举行的凤凰卫视10周年庆典晚会。是次出色的综艺演出在观众的支持下，成为该月收视之冠。

同年十月，凤凰卫视再次假AsiaWorld-Arena举办了2006中华小姐环球大赛的决赛，此乃全球华人最为期待的盛事之一。来自世界各地的中国佳丽在此云集，施展浑身解数，争夺冠军宝座。前三年的比赛地点分别为香港(2003)、马来西亚(2004)及印度尼西亚(2005)。2006年大赛的特备表演节目更由中、港、台三地的红星携手演出。两大盛会性质各异，所



“而AsiaWorld-Arena正好能为电视节目的录影及现场表演提供最佳的音响效果。”





体来说，这是我制作生涯中所遇到最好及最理想的场地。我们不仅可在这里举行大型的表演，与此同时，亦可筹办豪华宴会，实在难得之至。」

#### 完美配搭缔造璀璨盛会

「相比香港其它的场馆，AsiaWorld-Arena 拥有很多显著的优势，其中之一便是卓越的现场音响环境。另外，宽敞的场地更可让您美梦成真。」他表示：

「场馆位置优越，让我们尽占地利之便。当要卸下所有设备及搭建布景时，我们的货车可以直接驶入场馆，卸下所有物件而无需使用外面的装卸场，为我们节省不少人力物力。同时，我们亦可在场地后方设置自己的化妆间及更衣室！」

“整体来说，这是我制作生涯中所遇到最好及最理想的场地。”

以在观众数目、场地结构及规格上对场馆的要求都很大的区别。当被问及 AsiaWorld-Arena 能否达到凤凰卫视的期望时，温港成先生回复说：「整

在10周年庆典晚会完毕后，发放于凤凰卫视网页上的意见及评语足见各界对是次场地、管理及所有筹组人员的表现极为满意。当我们问及今次节目的成功要诀，温先生清楚指出：「人。」他说：「关键在亚洲国际博览馆整体的工作人员，他们的表现非常专业及称职。不单全情投入，





“这两个节目之所以成功，除了节目本身非常出色外，场地也是其一决定性因素——就如美味的佳肴上撒盐一样，相得益彰。”

而且每每预期及照顾到我们的需要。这就是我在那儿一连举办两个节目的原因。」

两次演出不仅获得空前成功，并取得极高的收视率。

凤凰卫视的宾客及有关参与人士对此均有正面的评价，而大部份的出席者，对于场地可以举行如此大型盛会，同时容纳舞台、宴会以及后台空间，纷纷表示赞叹。

温先生相信AsiaWorld-Arena的专业结构，可令大型特备电视节目生色不少。而他亦会将此场馆推介给需要宽敞专业空间来实现创意的制作人。同时，除了已确定於2007年11月3日载誉归来的2007中华小姐环球大赛外，凤凰卫视中文台将会继

续选用AsiaWorld-Arena作为其他大型节目的场地。

「这两个节目之所以成功，除了节目本身非常出色外，场地也是其一决定性的因素——就如在美味的佳肴上撒盐一样，相得益彰。」



亚洲国际博览馆管理有限公司  
香港大屿山  
香港国际机场  
亚洲国际博览馆

电话: (852) 3606 8888  
传真: (852) 3606 8889  
info@asiaworld-expo.com  
www.asiaworld-expo.com